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・アンケート実施期間　　令和４年８月１５日～８月２２日

・内容　　対象クラブの夏休み期間のみの受け入れ（季節預かり）の実施状況及び夏休み期間中の児童の過ごし方（クラブ以外の場所）について

●夏休み期間のみの預かり（季節預かり）を行っているクラブについて
・全体の半数程度のクラブが季節預かりを実施しており、受け入れた児童の数は増加傾向にある様子である。
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●市内放課後児童クラブに通う児童の夏休みの過ごし方（クラブを休んでいる日）
・回答総数としては、「自宅もしくは自宅周辺」、「祖父母の家」が多く選択されている。
・「分からない」を除く各項目の順位は、①自宅もしくは自宅周辺⇒②祖父母の家⇒③塾や習い事⇒④旅行・レジャー　となっている。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 自宅もしくは自宅周辺 52 40 55% 9 12% 3 4%

2 祖父母等の家 49 10 14% 28 38% 8 11%

3 旅行・レジャー 32 2 3% 6 8% 13 18%

4 塾や習い事 32 2 3% 7 10% 17 23%

5 児童センター 0 0 0% 0 0% 0 0%

6 放課後子供教室 1 0 0% 0 0% 0 0%

7 サマースクール　 2 0 0% 0 0% 0 0%

8 子ども食堂 0 0 0% 0 0% 0 0%

9 図書館などの公共施設 4 0 0% 1 1% 0 0%

10 その他（回答内容：ショッピング／保護者の職場）　　　 3 0 0% 1 1% 0 0%

11 分からない 28 19 26% 3 4% 3 4%

203 73 55 44

放課後児童クラブに通う児童の夏休みの過ごし方等の調査について（結果）
●調査概要

・対象　　市が運営を委託している７３クラブ

計

過ごし方として３番目に多い

と回答された選択肢

令和3年度または令和4年度で、季節預かりを実施したクラブ数
■令和3年度に受け入れた児童数

■令和4年度に受け入れた児童数

過ごし方として2番目に多いと

回答された選択肢No. 選択肢

選択数

（複数回

答可）

過ごし方として1番目に多いと
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